

**Příloha k protokolu o SZZ č.**

**Vysoká škola:** JU v Č. Budějovicích

Pedagogická fakulta

**Pracoviště:** katedra geografie

**Datum odevzdání posudku:** 11. 5. 2017

**Jméno a příjmení studenta:**

Kateřina MATĚJKOVÁ

**Obor:**

GEVES

**Vedoucí bakalářské práce:**

Mgr. Petra KARVÁNKOVÁ, Ph.D.

## POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

**Název práce:** Možnosti využití Přírodní rezervace V Lisovech v rozvoji cestovního ruchu v SO ORP Jihlava a Pelhřimov

**Kritéria hodnocení práce** (označte vždy právě jednu z možných známek: A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, N – nevyhověl):

### 1. Splnění požadavků zadání

(dodržení zásad vypracování, splnění cílů práce)

A			
---	--	--	--

Autorka zcela dodržela zásady vypracování práce a naplnila cíle práce. Dokonce se domnívám, že v případě vytvoření vlastní webové aplikace, týkající se zájmového území, autorka cíle práce i předčila.

### 2. Přístup autora k řešení práce

(využívání konzultací, samostatnost, tvůrčí přístup)

A			
---	--	--	--

Autorka využívala konzultace různého charakteru (osobní konzultace, email, telefonické spojení aj.). Musím ocenit kreativitu a originální tvůrčí přístup autorky při zpracování práce. Autorka sama přicházela s náměty a různými možnostmi propagace zvoleného území, které ihned zpracovávala a konzultovala. Z tohoto pohledu byl přístup autorky k řešení práce až nadstandardní, v pozitivním slova smyslu.

### 3. Zhodnocení úrovně rozpracovanosti práce

(Práce s literaturou, odborná správnost, naplnění cílů, formální a grafická úprava)

A			
---	--	--	--

Práce je zpracována velmi precizně. Autorka věnovala dostatek času prostudování materiálů týkajících se PR V Lisovech (především odborného charakteru), schůzkám se zástupci místní správy a samosprávy i vlastnímu terénnímu průzkumu zájmového území. Na základě rozboru takto získaných informací a materiálů vypracovala vlastní propagační materiály, seznamující širokou veřejnost s PR V Lisovech. Oceňuji promyšlení tvorby těchto propagačních materiálů (jak z hlediska cílové skupiny, významu apod.). Autorka v předkládané práci věnuje rovněž dostatek prostoru vysvětlení vlastního návrhu loga rezervace, vlastního propagačního letáku i webové aplikace, včetně vysvětlení jejich funkcí a významu. Autorka zároveň celou práci vhodně doplnila řadou vlastních fotografií a kvalitních mapových výstupů. Myslím si, že autorka zcela naplnila cíle práce a zpracování práce odpovídá požadavkům kladených na tento typ prací u studentů GEVES KGE PF JU v ČB.

**Celkové hodnocení práce** (výsledná známka není aritmetickým průměrem známek jednotlivých kritérií hodnocení práce):

A - výborně			
-------------	--	--	--

V Českých Budějovicích dne 11. 05. 2017

Mgr. Petra Karvánková, Ph.D. v.r.

Podpis vedoucího